



Общественно-политическая газета
Коркинского округа



№21 (17285)
Среда,
20 марта 2024 года

gpkorkino.ru
gp-gazeta@mail.ru
+7 (35152) 3-89-48

Издаётся с 5 мая 1933 года
vk.com/gpkorkino
ok.ru/gorniyatska



ГОРНЯЦКАЯ ПРАВДА

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

20.03 СР	ветер 3 м/с +6+7 -5-8	21.03 ЧТ	ветер 3 м/с +6+7 -5-8	22.03 ПТ	ветер 4 м/с +6+7 -2-6
-------------	-----------------------------	-------------	-----------------------------	-------------	-----------------------------

Источник gismeteo.ru

Наградили коркинских работников ЖКХ

Светлана Костова стала лауреатом премии ЗСО



Екатерина Решетова пришла на выборы президента с сыновьями Дмитрием, Романом и десятимесячным Серёжей | Фото Кирилла Васильева

ЗА РОДИНУ! ЗА ПУТИНА!

«МОЯ ХАТА С КРАЮ» – ЭТО НЕ ПРО НАС

Это были одновременно самые простые и самые сложные выборы президента России. Простые – потому что ни у кого не было ни малейшего сомнения, кто станет главой государства на следующие шесть лет. Конечно, Владимир Путин! Положа руку на сердце, не все знали полный список остальных кандидатов до прихода на избирательный участок.

голосуем за президента России, – убеждён Антон. – Мы голосуем за тех ребят, кто отдал жизнь за Родину, за тех мирных жителей новых регионов и Белгородской области, погибших из-за подлых обстрелов неофашистов. Это наша страна, и это наш выбор. Мы выбираем будущее без нацистов, уже не раз битых нашими дедом и прадедами.

На участки многие шли семьями, даже с грудными младенцами, словно наглядно демонстрируя наши ценности. Многодетная мама **Екатерина Решетова** на свой избирательный участок в ДК «Горняк» пришла с тремя сыновьями – второклассником **Дмитрием**, шестилетним **Ромой**. Они носят фамилию отца – Решетовы, первого мужа Екатерины. А младшему **Серёже Истомину** исполнилось десять месяцев.

Второй раз замуж Екатерина вышла 8 февраля, для этого она специально ездила в Тулу. Потому что её суженный **Владимир Истомин** подписал контракт с Министерством обороны РФ на два года и ожидал там отправки в зону СВО.

– Его распределили в штурмовой отряд. Вечером 14 марта их отправили в Бахмут на

немалые очереди, учитывая ожидаемую явку. А так потоки желающих отдать свой голос разведены. И у работающих тоже появились варианты.

Когда шло голосование, киевская хунта раз за разом совершала террористические акты против жителей Белгородской и других приграничных областей России. Клика кровавого клоуна кошмарила местное население, не считаясь с огромными потерями. Это дико, когда умирают простые люди, особенно страшно, если дети... Однако жители этих областей всем смертям назло шли голосовать. После такого постыдно проигнорировать выборы президента России в мирных городах страны.

На избирательном участке в школе № 1 города Коркино за главу нашего государства проголосовал участник специальной военной операции **Антон Яковлев**, о нём «Горняцкая правда» рассказывала 2 июня 2023 года в материале «Меня из танка не убьёшь!»

– В эти три дня мы не просто

зачистку территории. Он хотел уйти ещё в прошлом году, но я тогда была в положении, потом Серёже назначили серьёзную операцию, поэтому отложил. Работал в строительной бригаде на стеклотарном заводе, однако не передумал, – рассказывает Екатерина. – Страшно за него, но, с другой стороны, если каждый будет бояться, где тогда мы окажемся? К тому же разубеждать его бесполезно.

Вместе молодожёны уже больше двух лет, а расписались только перед отправкой на передовую. – Вова пошёл сражаться за маму, Серёжу и за нас с братом, потому что хочет, чтобы мы жили в мире, – говорит Дима.

На выборы многодетная мать пришла, чтобы жить в стране, где дают хорошее образование, бесплатное медобслуживание и стабильную работу. Владимир Истомин вместе с другими военнослужащими проголосовал досрочно, когда находился в Донецкой области.

Девяностолетняя **Александра Лысенкова** в силу возраста не смогла пойти на свой участок, поэтому члены комиссии приехали к ней домой.

– Дай Бог, мальчики передают этих бандеровцев и не пускают через границу. А для этого нужен грамотный президент, чтобы его боялся весь мир, – уверена Александра Степановна. – У меня вся семья голосует – и дети, и внуки. Мы их учили не оставаться в стороне, так что: «Моя хата с краю» – это не про нас!

С голосования на дому в школу № 22 вернулась выездная бригада участковой избирательной комиссии (УИК) – **Ирина Шамаль** и **Михаил Невзоров**. Ирина Юрьевна – социальной педагог этой школы, ранее на выборах была наблюдателем и даже водителем – помогала членам комиссии добираться к пожилым розинцам. Членов УИКа нынче тоже встречали хорошо, даже угощали пирожками.

Для коркинцев на избирательных участках провели розыгрыш призов. Проголосовавшие могли получить в подарок книгу **Юрия Сейидова** «Олимпийский дневник мечтателя», путеводитель по Челябинской области, приглашительные билеты на фильм в клуб имени Горького, билеты на аттракционы в парк имени Федько и сладкие призы. Также организовали игровые программы и мини-концерты.

На избирательных участках сувениры и абонементы на лыжную базу «Берёзка», в плавательный бассейн и в ФОК «Олимпийский» в Первомайском вручали впервые голосующим. Среди них **Софья Ванечкина**, **Александр Лавров**, **Милана Шагиева**, **Андрей Кадырев** и многие другие.

Студент Коркинского горностроительного техникума **Андрей Кадырев** 17 марта пришёл на свой избирательный участок в школу № 7 в день своего совершеннолетия, чтобы принять первое ответственное решение на выборах президента России! Председатель участковой избирательной комиссии **Алёна Коновалова** поздравила именинника и вручила ему кепку с выборной символикой.

– Считаю, что проголосовать за президента – наш долг. Мы выбираем сильного лидера, который будет вести страну только вперёд, – высказал своё мнение **Андрей Кадырев**, будущий электромеханик.

В первый день в Коркинском округе проголосовало 34,7 процента, а за три дня – 88,7 процента избирателей! Земляки большинством – 88,88 процента – выбрали **Владимира Путина**. За **Николая Харитонову** проголосовало 3,6 процента, у **Владислава Даванкова** – 3,04 процента, **Леонида Слуцкого** – 2,67.

Коркинцы проголосовали за Родину, за Владимира Путина. Иначе и быть не могло!

**Елена Васильева,
Юрий Сейидов,
Барбара Шестакова**

А сложные... Вряд ли сразу несколько поколений россиян стояли перед выбором жизни или смерти. Мы выбрали не просто президента, а нашего Верховного Главнокомандующего. И голосовали в тот момент, когда агрессивная риторика со стороны недружественных стран, а это фактически весь блок НАТО, достигла предела.

Боевой настрой коркинцев чувствовался с первого дня голосования из трёх. Похоже, трёхдневная система прочно входит в нашу жизнь. Напомним, впервые её применили из-за пандемии коронавируса в сентябре 2021 года на выборах депутатов Госдумы. Это удобно. Думаем, что если бы президентом выбирали один день – в воскресенье 17 марта – то наверняка возникли бы

ЗАО «ВОСТОКМЕТАЛЛУРГМОНТАЖ-1» ТРЕБУЮТСЯ:

- ЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ, з/п от 90 тыс. руб.;
- ГАЗОРЕЗЧИКИ, з/п от 80 тыс. руб.;
- МАЛЯР ПО МЕТАЛЛУ, з/п от 80 тыс. руб.;
- КОМПЛЕКТОВЩИК МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ, з/п от 50 тыс. руб.;
- ДРОБЕСТРУЙЩИК, з/п от 70 тыс. руб.;
- НАЖДАЧНИК ПО МЕТАЛЛУ, з/п от 60 тыс. руб.

Возможность работы по договору оказания услуг.

Условия

- Место работы: г. Коркино, ул. Керамиков, 33.
- Осуществляется доставка служебным транспортом до места работы (по г. Коркино, из п. Роза).
- Официальное трудоустройство, • полный соц. пакет,
- заработная плата без задержек, • выдача спецодежды,
- подарки детям к Новому году.

Отдел персонала, тел.: +7 904801 67 42, +7 9000 92 16 18

ОБЪЯВЛЕНИЕ